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A munkapiac állandó rosszabbodásáról 
számol be a Munkaközvetítő Hivatal 

országos jelentése
Az Állami Munkásközvetitő Hivatal 

közlése szerint a debreceni, győri, 
miskolci, pécsi, soproni, szegedi és 
szombathelyi ipari és kereskedelmi 
hatósági munkaközvetítőnél január­
ban 9591 munkahelyet és 22.849 
munkakeresőt tartottak nyilván El­
helyeztek 9333 egyént. Száz munka­
helyre átlag 238 munkakereső jutott 
az előző évi havi 247 tel szemben. 
Legkedvezőtlenebb volt a helyzet 
Pécsett, Miskolcon és Szombathelyen, 
ahol száz munkahelyre 413, illetve 
361 és 334 munkakereső jutott, leg­
kedvezőbb pedig Debrecenben, ahol 
száz mu: kahelyre csak 03 munka- 
kereső pályázott. A vidéki munkapiac 
januári helyzetét összehasonlítva a

múlt év december havi helyzettel, 
I látszólagos javulás észlelhető, de ez 

csak annak tulajdonítható, hogy Deb- 
! recenben, Győrött, Pécsen és Szege- 
i den az inségakció keretében elren­

delt inségmunkara jelentkezett mun­
kanélkülieket a hatósági munkaköz­
vetítőkön keresztül vezették be és 
ide jelentették be az inségmunkáknál 
foglalkozó napszámosok munkahe­
lyeit is. A foglalkozás nélküli mun­
kakeresők számának a múlt hónapi­
val szembeni 2026-tal, az egy év 
előttivel szembeni 12.134 gyei való 
nagy emelkedése azonban a Munka­
közvetítő Hivatal jelentése szerint az 
országos munkapiac állandó rosszab­
bodását mutatja.

sint az h előmozdította a név­
magyarosítás! mozgalmat, hogy a 
hatóságok vezetői köztük nem 
utolsó sorban Baja város is, de 
különösen a honvédelmi miniszter,

az Államvasut és a posta vezér- 
igazgatói lelkesedéssel karolták fel a 
névmagyarositas ügyét és köriratok­
kal buzdították a tisztviselőket és 
katonákat nevük megmagyarositására.

Anarchia és nyomor pusztít Romániában 
irja egy kolozsvári román lap

it

A Nemzeti Paraszt Part hivatalos 
lapja a Pátria egyik cikkében élesen 
támadja a róni an kormányt, amely­
ről azt alliija, hogy teljes katasztró­
fába viszi az országot. Teljes er­
kölcsi es politikai anarchiában va­
gyunk — Írja a lap — a mezőgaz­
dasági adósságok konverziójáról szóló 
javaslat mostani fői májában, pedig 
csak növelné a káoszt. Külföldön a 
roman állam kompromitálva van és 
bojkottá’ják, bent az országban a

nyomorúság forradalomra szorítja 
össze a tömeg kezét, a bankok, 
kereskedelem, ipar csődben, a mun­
kanélküliek nagy csoportba verődnek 
össze, mint éhes farkasok. A tiszt­
viselők odáig jutottak, hogy nem 
lehet őket megkülönböztetni a koldu 
soktól, a hadsereg a legnagyobb 
gondokkal küzd, a közigazgatásnak 
semmi tekintélye nincsen. Mindent 
összevéve, anarchia és nyomor pusz- 
tit az egész országban.

A város hoisapi közgyűlésé» tárgyasai 
lesték a bcrfegyaszíási adó módositá- 

sáfiak indítványát
BetoRik a törvényhatósági bizottság Két örökös

tsgjéimk helyet

Buitsyeroki Sedean báttpalánksi képviselő 
lemondott mandátumáról, mert csalódott 

a belgrádi rendszerben

Holnap, kedden délután 4 órakor 
Baja város törvényhatósági bizott­
sága februári rendes közgyűlését 
tartja. A közgyűlés összesen 31 
ügyet tárgyal. Egyik legérdekesebb 
és legfontosabb tárgya a bortogyasz 
tasi adó ügyében a törvényhatóság 
egyes tagjainak beadott indítványa. 
Az indítvánnyal foglalkozó feliratot 
a társ törvényhatóságokhoz fogják 
felterjeszteni megkeresés végett.

A közgyűlésen a törvényhatósági 
bizottság két örökös tagjának 
helyét is betöltik.

Az igazoló választmány jelentést 
ad a legtöbb adót fizető polgárok 
vagyoni képesítésének megvizsgálá­
sáról.

Ugyancsak a közgyűlés elé kerül 
a szentistváni ovoda annyiszor sür 
getett ügye.

Dr. Bernhardt Sándor főügyész 
ismerteti az érsekséggel kötendő 
kisajátítási egyezség kiegészítése 
tárgyában készített javaslatot. A 
közgyűlésen előreláthatóan nagy- 
érdeklődés nyilvánul meg a polgár­
mesteri jelentéssel kapcsolatban.

A belgrádi parlamentben ismét 
kíméletlen támadások folynak a 
horvátok ellen, akik csak azokkal 
kacérkodnak, akik nyugtalansá­
got akarnak kelteni az ország 
ban, az ifjúságot bujtogatják, maguk 
pedig a háttérben maradnak és ti 
tokban eg\ üti áskálódnak a mai 
i endszer ellen az ország legnagyobb 
ellenségeivel, a horvát emigrán­
sokkal.

Nagy szenzációt keltett, hogy

Dungyerszki Gedeon dr, a bácskai 
nagybirtokos, aki a bácspalánkai 
kerületben kibuktatta a német 
párt legagilisabb jelöltjét, Moser 
Jánost, lemondott mandátumáról. 
Lemondását semmivel sem okolta 
meg ; politikai körökben úgy tudják, 
hogy Dungyerszki is súlyosan csaló­
dott a „helyreállított“ parlamenti 
életben és nem hajlandó tovább 
támogatni a most már álcázott 
kormány diktatúrát.

Megkétszereződött 1931-ben a név­
magyarosítások száma

A névmagyarositási statisztika 
1931. évi eredménye örvendetes 
fellendülést mutat. Az 1930. évi 
1454 esettel szemben az elmúlt 
esztendőben 2887 esetben engedé 
lyezte a belügyminiszter névváltoz­
tatást. Ennek a szaporodásnak a 
magyarázatául több körülmény 
kínálkozik Része van benne a név­

magyarosítás érdekében megindult 
mozgalomnak, amelynek most mu­
tatkoznak eredményei, része lehet 
benne annak is, hogy a belügy­
minisztérium a személyi változás 
óta sokkal liberálisabban kezeli a 
névváltoztatás kérdését és sokkal 
kevesebb nehézséget támaszt a ! 
névmagyarosításnál, végül alkalma- I

Egész Magyarországon Baján és Szegeden 
rost a iegnagsmbh hideg

r-iem szünetel a Bajával való vasusíorgalom
Az elmúlt napokban ltirte lenül 

bekövetkező légcsökkenés az egész 
ország területén Baján és Szegeden 
a legnagyobb fokú.

Baján szombaton és vasárnap 
volt a legnagyobb hideg. Szomba­
ton a minium hideg 28 fok volt.

Vasárnap a legkisebb hideg 27 
fok volt a legnagyobb, hősülyedés 
8 fok mínusz volt.

Ma már enyhült az idő. Az 
előző napok nagy légsülyedésével

szemben már csak 12 fok hideg 
volt.

Baján az elmúlt napokban egyet 
len baleset sem fordult elő, a vonat 
és autóbusz forgalom zavartalan, 
mindössze a Mavart Baja—Kelebia 
közötti járata szünetel, valószínűleg 
ez is csak pár napig.

Egyébként olyan nagy fokú hi­
deg, amilyen a legutóbbi napokban 
volt Baján az egész ország területén 
csupán Szegeden fordult elő.
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Kemeti, jövetelem és g ciginyzenészek harcot Indítanak a iazz 
myonadó vallomások ellen .

beadása
Az érvényben lévő törvényes 

rendelkezések szerint 1932. február 
hó végéig kell az általános kereseti, 
jövedelem és vagyonadó vallomáso­
kat beadni azon adózóknak :

1. akiknél az 1931. évi adóalap 
még jogerőre nem emelkedett és 
lebruar hó végéig sem válik jog­
erőssé,

2. akinél az adóalap jogerős 
ugyan, de az előző évi adóalapja a 
kereseti és jövedelem adónál a 
10 000 P-t, vagyonadónál a 200X00 
pengőt meghaladja,

3 akiknél az adóalap jogerős 
ugyan, de az nem teljes évi (12 
hónapi), hanem csonka üzletév 
eredménye alapján leit megállapítva,

4. aki az adóévet megelőző évben 
a foglalkozásai megváltoztatta.

5. aki az általános kereseti adó 
alapjának ujabbi megállapítása cél­
jából az általános kereseti adóra 
nézve uj bevallás adására hivatott 
fel,

6. aki az adóévet megelőző év­
ben vált adókötelessé (uj adózó),

7. akiket a kir. adóhivatal a vallo­
mások beadására Írásban felszólít.

A vallomásokat a hivatalos űr­
lapon kell kiallitam és általában a 
városi adóhivatalnál kell benyújtani, 
kivéve ha az adózót a kir. adóhiva­
tal hívta fel vallomás beadására, 
mert ez esetben a vallomásokat a 
felhíváshoz kell csatolni és a kir. 
adóhivatalnál kell benyújtani. A 
vallomási űrlapok a városi adóhiva­
tal épületében lévő dohány tőzsde 
ben szerezhetők be. \ki vallomását 
az előirt határidőben vagy a beval­
lás beadására hozzá intézett felhí­
vásban kitüntetett határidőben be 
nem adja, bírságot tartozik fizetni.
A birság mérve kereseti adónál az 
adóalap 1, illetve 3 százaléka. A 
jövedelem és vagyonadónál a kive­
tés során megállapított adónak 10, 
illetve 50 százaléka.

B hangos filmgyártás mestermüve

Monte-Csrlo bombázása.
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Nyolc ügyet tárgyal a 

város mai kisgyüiése
Baja város törvényhatósági bizott­

ságának kisgyülési tagjait ma dél­
után 4 órára rendes gyűlésre hívta 
össze a főispán. A kisgyülés mind­
össze nyolc ügyet tárgyal, hatot az 
előkészítő, kettőt az ügyintéző ha­
táskörben.

Az előkészítő az 1. osztályú tűz­
oltó altisztek 11. osztályú altiszti 
állásra beosztásának, a vásári ital- 
mérők hely pénzének leszállítása, a 
város elektromos üzeméről alkotott j 
szabályrendeletnek, az eltartási sza­
bályrendeletnek módosítása ügyét es 
egy személyi ügyet tárgyal.

Az ügyintéző hatáskör a homok­
városi iskola takarítási munkadijának 
felemelését és egy városi boltbérlet 
ügyet tárgyal.

Nyolcvan százaléka kereset nélkül van a cigány
zenészeknek

A Magyar Cigányáé,rek B«ve- | damuns.ráció kifej«»*,. A
...... I I •• ! 4rt.«oncirár,inc DötB-ßS'Lsülete elnökválasztó küldöttsége köz 

gyűlést tartott, amelyen Mag ary 
Imre cigányprímást választották meg 
elnöknek. Magyary cigányprímás szék­
foglalójában azt mondotta a közgyű­
lés tetszése közepette hogy az ő 
elnöksége a jazz elleni hitre lesz. 
Az a programmja, hogy kiirtsa a 
jazz-muzsikát, azért fog harcolni, 
hogy a cigány hegedűjén ne szólal­
jon meg idegen melódia. A magyar 
nóta és a magyar cigányság vál­
ságba jutott A harcot egyrészt a 
hatóságokon keresztül indítják meg 
a jazz ellen, másrészt országos ak­
ciót indít azért, hogy az egész or 
szágban minden cigány csak magyar 
nótát húzzon egyetlenegy este a jazz

demonstrációs magyar nóta-estén azt 
indítványozta, hogy a jazz tiltva le­
gyen. A magyar cigányzenészek 80 
százaléka munka és kereset nélkül 
van, csak Budapesten ezerh áz a 
munkanélküli cigány. Ha számításba 
vesszük, hogy egy egy cigánycsalád 
hat tagból áll, akkor az ellátatlan 
cigányzenészek száma tizezerkétszáz- 
ra tehető. A legsiralmasabb állapot­
ban sínylődnek a cigányok, akik úgy 
tengetik életüket, hogy szombaton 
este és vasárnap kis vendéglőkben 
muzsikálgatnak és boldogok, ha öt- 
ven-hatvan fillért kereshetnek. Ennek 
a nagymérvű munkanélküliségnek a 
gazdasági helyzeten kívül a jazz az 
oka.

Tíz esztendő óta nem volt Baján ennyire 
rossz vásár mint a tegnapi

Az állatvásártéren sok bajt okozott a nagy hő
Tegnap volt Baján a februári or- j tak az állatoknak rendes helyet adni. 

szagos vásár. A vásár forgalmáról > Az érdekeltek igen zúgolódtak, 
elég annyit mondani, hogy hasonlóan 1 hog> amig a város a helypénzek 
rosszul sikerült, vasár Baján több j beszedéséről figyelmesen gondosko- 
mint tiz esztendeje nem fordult elő. : dott, addig a hó eltávolításával alig 
Sem a kirakó sem az állatvásár for- | törődtek. Az állat vásárt éren például
□ alma nem volt arányban az elmúlt 
ugyancsak rossz vásárok forgalmá­
val sem. A Dunántúlról egyetlen 
ember sem jött a vásárra.

A felhajtás is igen csekély volt,
! a kereslet még kevesebb.

Eladtak mindössze 42 lovat 13 
; szarvasmarhát és 42 sertést. A lo- 
; vak közül 13 darabot levágásra 
I \Vlenbe szállítottak.
I A kiraké- vásár forgalma is alig 

volt olyan, mint egy jobb hetipiacé.
Általános panaszra adott okot az 

I a körülmény, hogy a nagy hóban 
j főként az állaívásár téren nem tud-

a lovak szügyig állták a hóban.
A vásár egész folyamán egyetlen 

lopás nem fordult elő
A tolvajoknak is valószínűen 

kedvét vette az amúgy is sejthető 
pénztelenségen kívül a nagy hó. 
Nem mertek a csinos útvesztőknek 
nekivágni lay a vásárosok ha már 
nem kerestek bár ezirányban békes­
ségben maradtak.

Egyébként az iparosok és keres­
kedők pótvásár engedélyezését kérik 
február 28 ra. Addigra tán a hó is 
tovamegy és szűnik e hideg.

KSH a üli KU Cipőáruház
Baja.

Br. Eötvös-u. 2. sz. Telefon: 206.

Készít a megrendelő 
kiváltsága szerint

válogatott, mintaszerű anyag­
ból a lábról készült szakszerű 

rajz és mérték alapján

modern mintafákra

cipőket,
melyekben kényel­
mes és könnyű a járás

Apponyi igen veszélyes 
bestédet mondott 

Genfien - írják a párisi 
lapok

A Journal de Debats is hosszasan 
foglalkozik Apponyi beszédével.

— A magyar megbízott — Írja —• 
igen veszélyes beszédet mondott A 
85 éves aggastyán a győzők és le­
győzőnek jogegyenlőségének elvét a 
jóhiszeműségének akkora látszatával 
és szavainak olyan erejével s hang­
súlyának olyan fájdalmas rezgésével 
adta elő, hogy a hallgatóság leg­
nagyobb részére igen nagy hatást 
tett.

Az UFA legnagyobb attrakciója ezévben

Monte-Carlo bombázása.

Levél a szerkesztőhöz
Miárt nem kotorják végig 

a Kamarásdunát ?
Séta közben elvetődtem a Kama- 

rásdunára, oda, ahol a Sugovicát 
kotorják.

Demokratikus érzelmű ember va­
gyok, szóba álltam egyik kotrómun­
kással es megkérdeztem : vájjon 
végesvégig kotorják e a Sugovicát, 
vagy csak a hidig.

— Csak a hidig — volt a válasz. 
— A hid miatt ugye ? Nem bír­

nak a bágerrel átmenni raj'a.
_ Nem a’ ! A hid nem volna

akadály. Egyszerűen szétszednénk a 
bágert s a hid túlsó oldalán ismét 
összeraknánk. Hanem a' történt, 
hogy Szakács Antal helyiulajdonos 
kérvényt adott be a tekintetes városi 
tanácshoz, hogy a Sugovicának a 
sétatér előtti részét ne kotorják, még 
pedig azért ne, hogy kis vízállás 
esetén állandóan figyelmeztesse az 
üdülő közönséget : Baja város szép 
helyen van.

Deres.

HANS AlBEitS és ANNA STEM 
főszereplőkkel készüli a

Monte-Caräo bombázása.

Hírek néhány sorban
A tejkartel naponta 23 520 pengőt, 

egy év alatt 8 és fel millió pengőt 
keres a tővárosi tejeladáson.

Vannay László ellen lázadás cí­
mén emelt vádat a honvéd-ügyészség. 
A puccs-ügy főtárgyalása íebr. ,i én 
lesz,

— Ingatlanok forgalmának üx 
ietszerü közvetítésével foglalko­
zók váltási kötelezettsége. A ke­
reskedelemügyi niniszter rendelete 
szerint az ingatlanok üzletszerű köz 
vetítésére vagy ingatlanok üzletszerű 
adás-vételére vonatkozó engedélyt a 
töldmivelésügyi miniszter adja meg 
s azok, akik 1932. évi január hó 
elsején e tevékenységgel iparigazol- 
vány alapján foglalkoztak, 90 nap 
alatt kötelesek engedélyt kérni, mert 
különben elves, tik a jogosultságukat
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HÍREK
— Baján a főispán. Dr bonyhádi

Perczel Bela főispán tegnap este 
Bajára érkezett. A főispán a város 
gyűléseire jött és keddi Jnapot még 
Baján tölti.

— Szepesség magyar ünnepe.
A szepessegi magyarság bátorhangu 
lapja a Szepesi Híradó — Szepesi 
Hírlap most ünnepelte fennállásának 
70 éves jubileumát. Ez az ünnep 
összeesik a lap telelős szerkesztő 
lének Polnisch Arthurnak 15 észtén 
dős szerkesztői jubileumával. A lap 
bátorhangu magyar cikkei . buzdítják 
a szepessegi magyarságot kitartásra 
és küzdelemre, A kitűnő szerkesztő 
munkatársaival heroikus harcot viv 
a magyar lap fenntartásáért. A jubi 
leurn alkalmából szép ünnepi szám 
ielent meg, amely értékes cikkeivel 
es gazdag tartalmával bevilágít az 
egyik jellegzetes nemzetiségű össze­
tételű régi magyar vármegye ntai 
küzdelmes életébe. Ugyancsak a ju 
hileum alkalmával rendezett a felvi 
.léki magyar kulturegylet az iglói 
színházban magas színvonalú magyar 
estélyt, amelyet Mécs Lászlóval 
együtt a legjobb magyar művészek 
vezettek sikerre. A száz terítékes 
banketten Sztillő Géza dr. prágai 
nemzetgyűlési képviselővel az élükön, 
a felvidéki magyar politikusok is 
resztvettek és Polnisch Arthur fő-

y m Ä m i a
1932. február 17 én, szerdán

délután 6 és este fél 9 kor

Salamon Bé8a
első németül beszélő filmje
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Vígjáték 9 felvonásban magyar 
énekbetétek EUGEN THIELE 
rendezésében Főszerepben

Salamén Béla i 
Maí-ies Paddler \ 

I gFrít* ScEikiI*
Pa pl Norgan j

Kisérő filmje I

BlUMCSBEVEIIi! 
FENi¥í}®M |

Toni Alienberger hangos Kultur-2 
filmje 3 felvonásban.

Hangos üiiradó
aktuális felvételekkel

szerkesztőt meleg ünneplésben ré­
szesítették.

— Sertéshizlalásra használják 
ftí a Bort. Berlini jelentés szerint a 
mainzi szőlősgazdák a bor kataszt­
rofális árzuhanása miatt, boraikat 
sertéshizlalasra kénytelenek felhasz­
nálni, amely nem mindennapi körül­
mény, két kérdést vet fel a nyájas 
és némileg meglepett olvasó szá­
mára, No. I : etetik a borral a ser­
tést, vagy itatjik ? No c : ha itat­
ják, vájjon megsértődhetik e ez a 
jámbor háziállat, ha utána gazdája 
igy szól hozza : részeg disznó . . .

Lövöldözések a tánciskolában.
Egy varsói tánciskolában nagyobb 
társaság tartott mulatságot. Hirtelen 
félig felöltözött ftrfi rohant a terembe 
és hangos kiálltozás után revolverével 
lövöldözve nckirohant a mulatozók 
nak. Egy fiatal leányt agyonlőtt, 
másokat megsebesített. A rendőrök 
lattára a dühöngő férfi az ugyanab­
ban a házban levő lakására rohant 
vissza ahol elfogták. Letartóztatása 
kor elmondotta, hogy rendet akart 
csinálni, mert nem tudott aludni a 
feje felett folyó tánc zajától.

— ftz oláh hallgatók kisebb 
ségben vannak a kolozsvári 
egyetemen. A Patria cimü oláh lap 
legutóbbi számában panaszosan álla­
pítja meg, hogy a megszállás kezde­
tén erőszakkal elvett kolozsvári 
egyetemen az oláh hallgatóság száma 
erősen visszaesett. Így pl. a bölcse-

ioaso'

1932 február 21-én, vasárnap
délután tél 4, 6 és este fél 9-kor

RICHARD TALMfiDGE 
a a GUMIEMBER

2 részes, 20 felvonásom filmje 

1 rész

ä mm
SÁRKÁNY
Egy lecsúszott milliomos fiú 

kalandjai 10 felvonásban

II. rész

A BÁNYA
om

A lecsúszott milliomos fiú 
kalandja 10 felvonásban

Mindkét filmet epv műsorban 
mutatjuk be

RÍCHARDT TALMADGE
a legügyesebb artista mutatványo 
kát produkálja ebben a szenzációs 

sorozatban.

ÚJSÁG
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Szeli fakultásra beiratkozott 122 hall­
gató közül csak 60 oláh, 62 kisebb­
ségi. A többi szakon és fakultáson 
is kb. ugyanilyen arányú az oláh 
hallgatók számának csökkenése.

— Eier magyar földmunkást 
helyeztek et német gazdaságok- 
bee. Az elmúlt évben körülbelül 
kétszáz magyar földmunkás dolgozott 
németországi nagy gazdaságokban. 
A német töldmivelesi minisztérium 
most arra kérte a magyar kormányt, 
hogy az idei gazdasági évben is 
toborozzon erre a célra mintegy 
ezer földmunkást A földmivelési mi­
nisztériumban rövidesen megkezdik a 
földmunkások kiszállítására vonatkozó 
intézkedéseket.

— Ä közszállitások és a vidéki 
kisiparosok. A vidéki kisiparosok­
nak regi panaszuk, hogy majdnem 
minden közszáilitástól elesnek azért, 
mert a szállítandó áruk mintadarab­
jai csak Budapesten tekinthetők meg. 
Hogy ennek a sérelmes állapotnak 
véget vessen, a vallás és közigaz­
gatási minisztérium, elrendelte, hogy 
a fennhatósága alá tartozó intézmé 
nyék ezentúl a szállítandó cikkek 
mintáit a vármegyék székhelyein is 
okvetlenül állítsák ki.

— Epe és májbetegségeknél.
epekő cs sárgaság eseteiben a ter­
mészetes „Ferenc Jószef“ keserüviz 
a hasi szervek működését élénkebb 
tevékenységre serkenti. Klinikai ta - 
pasztalatok igazolják, hogy az ott­
honi ivókúra különösen hatásos, ha 
a Ferenc József vizet kevés forró 
vízzel keverve, reggel éhgyomorra 
isszuk. A Ferenc József keserüviz 
gyógyszertárakban, drogériákban és 
füszerüzletekben kapható.

!-\ hajat hullámossá, csillogó 
fényűvé, az ondolációt tartósabbá 
varázsolja a „HONIGWABEN“

Lecken - Shampoon
Kapható minden jobb üzletben.

SPORTHÍREK
űz Országos Tornaszövetség olim 

piai bemutatói rendez.
A Tornaszövetség február 21 i 

olimpiai bemutatója, melyet a buda­
pesti Városi színházban rendez, nem 
csak a tornászkörökben, hanem álta­
lában a magyar sportközönség kö­
rében is általános érdeklődést kelt. 
Nagy figyelem kíséri az olimpiára 
készülő magyar tornasport összecsa­
pását a torna nagymestereivel, Svájc 
kiváló bajnokaival Pe lének cs Pc 
űrnek a svájci M -ok és Steinemann 
elleni küzdelme elő. - t.rha'ólag olyan

..-portesemérty lesz, amilyenben * 
tornasportot kedvelő jköeenségneli
még része nem volt.

A Tornaszövelseg azonban ez al­
kalommal kivan tanúságot tenni az 
úgynevezett nevelő és az altalános 
testkultúrát fejlesztő gimnasztika te­
rén kifejtett munkásságának eredmé­
nyeiről is. Az igazi tömegsport ered­
ményeit is klülmulhatatlan propega- 
tiv erejét fogja bizonyítani a szegedi 
tanyai elemi iskola 3 ) főből álló kis 
csapata.

Ak látta ezeknek az elemi iskolás 
apróságoknak szivet lelket gyönyör- 
ködtető magyaros izlesü gyakorlatait 
az megállapítja, hogy az ifjúság testi 
és lelki fejlesztését és nevetését ille­
tőleg a Tornaszövetség a legjobb 
utón halad.

A budapesti professzionista kombi­
nált folytatta győzelmi sorozatát és 
Alexandria válogatott csapatát 4 ra 
győzte le. Felidő 3 : U. Góllövők : 
Avar 2, Toldi 2 A csapat gyönyörű 
játékkal ragadta az bámulatra alexand­
riai közönségét.

Belgrádban a 111. Kér. FC ismét 
vereséget szenvedett Beográdski 
csapatától 4 : 0, (3 : 0) arányban.

Nápolyban, Bauvvens kitűnő bírás­
kodása mellett játszotta le Olaszor­
szág—-Svájc 3 : 0, (2 : 0) eredmény­
nyel mérkőzését az Európai Kupáért. 
Olaszország nagy fölénnyel győzött.

Ferencváros - Hungária barátságos
mérkőzés eredménye 3 : 3.

*

! Törekvés (amatőr csapa-) a Vasas 
I (profi csapatot) 9 : 1 re győzte ie. A 
j mérkőzés érdekessége, hogy I él időben 

még a Vasas vezetett 1 : 0 arányban.

Nemzeti (profi)—Postás (amatőr) 
I mérkőzés eredménye t : 0.

A Wiener Eislauf Verein csapata 
; a BKE jéghokki csapatát 2 : 0 arany­

ban győzte le.

i A BBTE tőrvivó versenyén 17
induló közül első lett Hatz Ottó.

»

Az MTK 4*5 kilométeres mezei 
futóversenyével megkezdődött az at- 

I létikai évad. Első lett Simon MTK, 
2 Fodor Miskolc.

;I
A téli olimpiász 4 es bol versenyé­

ben 1. Amerika 11. csapata. 2. Ame­
rika 1 csapata. 3. Germania I. csa­
pata. G. S.
sa, -s-y V6

Laptulajdonos Ili Élet nyomda r. t. 
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető

DR. HAMÜStí I JÓZSEF

ÉL v.fiUl/il
>s : ágai*
tm

de aki egy jó rádiót beszerez otthonában továbbra is 
megtalálja a megfelelő szórakozást. A legközelebbi rádió 
kereskedőtől kérje a 3 lámpás 7033 as Orion rádió be­
mutatását. Gyártja Orion Izzóhimpagyár.
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Férfi szabó Singer varógépek ke 
veset használták olcsón eladók. Cir- 
lusz Ferenc u. 32.

Három szobás lakást (magán­
házat) keresek május 1 re. Cim 
a kiadóban.

Motorkerékpár „Sun“ 350 es an­
gol gyártmányú generaljavitassal ol­
csón eladó Bohner mehanikai üzle­
tében

Cirfusz utca 50 sz. alatti házban 
2 szobás utcai lakás verendával és 
mellekhelyiségekkel kiadó.

Eladó a Bachrach telepen 250 
négyszögöles, a sporttelep közelében 
73 négyszögöles házhely, a Livoda- 
ban 6509 négyszögöl föld egészben, 
esetleg parcellákban. — Dr. Mészöly 
Miklós ügyvéd.

Eladó Réti-pusztán 8 hold föld 
vetéssel, lakással együtt. Cim Bem 
József utca 8, j

Ingyen prágai^ renkája
lesz, ha disznó­
öléshez három 
sonka védjegyű 
Magyar Sói ka­
pától vesz, mely 

a sonkáknak, 
husnemüeknek prágaitizt és zamatot 
kölcsönöz. Egy adag 10 15 kiló son­
kához 70 Ilii. 40-50 kiló húshoz, 

sonkához 2 P.
A következő helyeken szerezhető be:
Városi drogéria, Apolló illatszertár, 
Ml Boltunk r. t„ özv, Heneráry flntalné 
és Fia. (serba György, Müller ßntal. 
Grósz Gusztáv, továbbáminden gyógy­
szertárban, drogériában és fűszer- 
kereskedésben. Ha valahol nem kapná, 
úgy a pénz előzetes beküldése mel­

lett rendelje meg a főraktárból 
„ Baross-íllaSszeréáB*“ 
Győr, Baross-ut 7. Tel 786

Felt tlenül salétrommentes, csengőhangu

BONYHÁDI TÉGLA
Legnagyobb méret, legolcsóbb ar, kedvező 
fizetési feltételek. Bármely mennyiséget 
— azonnal házhoz szállít —

SCHVARCZ DEZSŐ, Basa
Budapesti ut — Eternit udvar

Telefon : 290.

Akácfa
KATANICS ANTAL

erdőfermeíőnél.
Telep: GáZSSFáB" mellett, iroda: $st. ÄfflSal-M 24. 
o Teledre s 91* e

2 éwes
Vág@lt fa 100 kgr keni 
Akác has bfa elenként , 
Akác gömbfa ölenként .

P 3 60
P 50
P 46 —

Elsőrendű 1760 négyszögöles

síelő
a zsidó temető közelében, emeletes
épülettel, szomszédosán fekvő egy j
és fél hold keni föld a Korsós '

, .utcanai es

egy négyszobás
családi sarok lakóház a belvárosban 
eladó. Értesítés dr. üely István 

ügyvédnél.
•* - " • .

KWe£t5^t*> «,*■* /Mi, kft

Műit ém Sssi vasasig akáci
Vágott fi 100 kgr-ként .... P 320
Akác has bfa ölenként ...... P 45 —
Akác görrbfa ölenként........................ P 40'—

Máshoz szállítás s
öifa ö énként P 2 — 

vágolífa 100 kgr-ként 20 fii lér.
-—— Áraink készpénzfizetés mellett értendők.

UVVWWVAA.- * -e; >■ -• •• - w, v:- - ■

©a&M 6> a£l

y m
m

családi ház nMYiimsoA
kiadó.

Három tágas utcai, egy udvari szoba, 
világos hall, előszoba, talaló, terrasz. 
Konyha, fürdő és VV. C. házi vízve­
zetékkel. A lakás szükség esetén 
márciusban is elfoglalható. Értesítés 
Dalmady Gy. u. I3 sz. alatt és dr. 

Dely ügyvédnél.

Vásároljon az Uj Elei ben

1 perc a Keleti pályaudvartól,

w

Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba 
hideg-meleg folyóvízzel, központi fűtéssel, telefonnal, elsőrendű 

: olcsó étteremmel. :—:

A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.

Csak 10 pengő
szortírozott reklám-élelmiszer posta­

csomag, mely, tartalmaz : 
l—2 rúd l kgr. elsőrendű tisztán 

sertéshúsból gyártott markás teli 
szalámit,

1 doboz 6 darabos emmentáli saj­
tot, teljes zsíros,

1 bádogdoboz legfinomabb szardíniát 
olívaolajban, kulccsal,

1 doboz negyed kgr. legjobb minő 
ségii vajaskeksz teasüteményt, 

1 üveg 7 deciliter 3 csillagos ma- 
gyor konyakot,

1 csomag Ceylon angol teát.
benti ti cikkből álló csomagot, 

bérrnentve utánvéttel csak 10 
pengőért szállítja.

Deutsch Miksa
Budapest,

HL, Szeutendrei-ut 14.

Hadd
a Petőben a vodicai ut mellett 

1350 négyszögöl

fiatal szele,
7U0 négyszögöl

szántó,
összesen két kishold. Venni szándé­
kozók forduljanak Széchenyi hajó­
ácshoz, lakik : Béla király utca 9.

Fi

E I a cS ő
egy alig haszná t autó

1. ss

5C9 tipu.su négyülleses. Kevés benzint 
fogyaszt, kis adózású, olcsó üzemi! 
keresett típus. Baja, Cirfusz-utca 23.

N
a BAIßi UJ$Á6-ban.
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C'f’ITg F 1» § fi f f«?!&9&£%itIB Cílö.IlM $81 i%
reggel fél X óráig és 
vasárnap d. u. ryitvá
febr. 15 tői febr. 22 tg

Lovas? Mm 
dr, Geiringer János

gyógyszertár:-.

Régi jótorga-lmu

korcsmahelyiség
kiadó, esetleg lakasnak is bérbeadó. 
Ugyanott vendéglői berendezés, va­
lamint szoba es konyha berendezés 

eladó, Madách utca 49.
WWW»*
A városi székházban egy biztos 

megélhetést nyújtó

élelmiszer - üzlet
italméréssel együtt jutányos áron 
átadó. Magános nő által is vezet­
hető. Bővebb feivilágositással szolgál 
Welchner Lőrinc rőföskereskedő.

Nyomatott az „UJ ELET* r. t. könyvnyomdájában Baján.


